
 كلية العلوم الانسانية و العلوم الاجتماعية

 قسم علم النفس

 التربويعلم النفس  -( 1S)التربوي القياس النفسيامتحان في مادة التصحيح النموذجي 
 رقم التسجيل:      الاسم و اللقب:

 ن(4) قم بالاجابة بصحيح أو خطأ مع التصحيح -1
 خطأ                   أول اختبار ذكاء جماعي أعده سيمون بنيه.  صحيح

 أول اختبار ذكاء جماعي من إعداد آرثر أوتيس يتضمن اختباري ألفا  بيتا. التصويب:
 اختبار ستانفورد بنيه اعده كل من ستانفورد و بنيه معا.  صحيح               خطأ    

ضمنها، و قد قام بذلك  للجامعة التي تم ترجم ستانفورد بنيه سمي بهذا الاسم نسبة اختبار التصويب:
  لويس ترمان.

 ن(2). قم بوضع خط تحت البدائل المناسبة -2
 اختبار المكعبات  -

 اختبار لفظي                   يقيس الذكاء                 اختبار فردي
 زمن الرجع -

 ة و نهاية الاجابةمالزمن الفاصل بين القاء التعلي          مرتبط بمستوى قياس النسبة 
 ن(1,1تسمية الاختبارات من مختصراتها التالية: )حدد  -3

wais     :اختبار وكسلر للراشد. 
Wisc : للطفل. اختبار وكسلر 

wppsi: قبل المدرسة. للطفل ما اختبار وكسلر 
 .ن(1) الفرق بين الاختبارات المحكية المرجع و الاختبارات المعيارية المرجع؟ ماهو -4

الخبير، أو أن يكون  من طرف المدرس، محدد سلفابمحك  المحكية المرجع تعتمد على مقارنة درجات الافراد
على عكس المعياري المرجع الذي يعتمد على مقارنة ؛ درجات الاقرانخذ بعين الاعتبار دون الا متعارفا عليه

، و الذي يعتمد على الاحصاء من خلال حساب المتوسطات درجات الفرد مع المجموعة المعيارية من الاقران
 .الحسابية  الانحراف المعياري و الدرجات المعيارية

 ن(6)تورانس و جلفورد للتفكير الابداعي. بطاريتيقم بإجراء مقارنة بين  -1
 تورانس جلفورد

 على نظرية العقل الشامل. يعتمد في خلفيته-
 اختبارات 4يتضمن -
 .الحساسية للمشكلاتونة، الطلاقة، الاصالة، المر  -
 اعتمد فيه على التحليل العاملي.-

 ية.و راض تربجاء لأغ-
 مصورة.اختبارات، بطاريتين لفظية و  11ن يتضم-
 الطلاقة، المرونة و الأصالة هي أبعاده.-
 اعتماد طريقة الصور المتكافئة. تم -



 دد الاسئلة من كل نوع من خلال المعطيات التالية:عة نوع الأسئلة الناقصة مع تحديد قم بتكمل -6
 ن(1)

اختيار من متعدد، %11سؤالا ما هو عدد الأسئلة محددة في ( 21)قمت ببناء اختبار تحصيلي يتضمن 
المزاوجة بين المصطلحات/ تكملة  ، % 11التعليل و ذكر السبب، و  %11، باجابات قصيرة21%

  الجمل/ الخطأ و الصواب.
 .x 11 /111 =11 21           .11: اختيار من متعدد عدد الاسئلة
 .x 21 /111 =1 21     .1باجابات قصيرة عدد الاسئلة: 

 .x 11 /111 =3 21       .3التعليل و ذكر السبب عدد الاسئلة: 
/ x 11 21     .2عدد الاسئلة:  .الصواب و الخطأ/ الجمل تكملة/ المصطلحات بين المزاوجة

111 =2. 
 
 
 


